
８級 分数 × 整数

やってみゅうで １

チャレンジ １
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　分母はそのままで、

分子にその整数をかけ

るんだね。
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ステップ１



やってみゅうで ２

チャレンジ ２

と中で約分すると

計算がしやすいね。
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やってみゅうで ２

チャレンジ ２

と中で約分すると

計算がしやすいね。
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８級 分数 ÷ 整数

やってみゅうで ３

チャレンジ ３
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　分子はそのままで、

分母にその整数をかけ

るんだね。

３

５
÷ ４ ＝

＝

３

× ４５

２０

３

①

③

３

５

３

７

÷

÷

２

５

②

④

１

２

５

９

÷

÷

４

２

△

○
÷ □ ＝

△

× □○

⑤

⑦

÷ ３
８

５
⑥

⑧
１１

７ ÷ ４
１６

７ ÷ ２

１５

１１ ÷ ３

− 3 −

ステップ２



やってみゅうで ４

チャレンジ ４

と中で約分すると

計算がしやすいね。
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ステップ３

やってみゅうで ４

チャレンジ ４

と中で約分すると

計算がしやすいね。
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ステップ３



− 6 −



１

① ８００円の　  は，　　　　　円です。
1

4

② 　　　mは，　  mの　  です。
1

３

３

４

④ 　  m2の板の　  の大きさは,　　　　m2です。
２

９

１

３

③ １mが１２０円のリボンの　  ｍのねだんは，　　　 円です。
２

３

割合を表す分数

の逆数をかこう。

− 7 −



− 8 −

ステップ４



ステップ４

１

① 　　　人の　 は，２０人です。
1

３

② ８mは，　　 の　 です。
４

９

③ １２Lは， 　　Lの　 の量です。
３

４

④ 　　　円の　 は９０円です。
２

３

分数のわり算を使って求めよう。

− 9 −



２

− 10 −



２ ３

− 11 −
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